



В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек в результате столкновения маломерного судна с моторной лодкой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Следствием установлено, что 26 сентября 2015 года подозреваемый, не имея прав, управлял маломерным судном в условиях ограниченной видимости. Находясь в раскатной части Каспийского моря, мужчина не принял мер по снижению скорости и столкнулся с моторной лодкой. В результате столкновения двое мужчин, находившиеся в лодке, скончались на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/975698>